

# 天津泰达更名为“天津津门虎”

新华社天津1月20日电(记者张泽伟)天津泰达足球俱乐部20日发布公告,俱乐部正式更名为“天津津门虎足球俱乐部有限公司”。

公告称,新名称经多次筛选讨论和审慎研究,

并上报中国足协审核通过。俱乐部将继续以传承天津足球精神为己任,打出津门虎的勇猛气质,回报天津社会各界的支持和厚爱。

根据中国足协2020年12月发布的《关于各级

职业联赛实行俱乐部名称非企业化变更的通知》,俱乐部名称不得含任何股东及关联方、实际控制人的字号、商号或品牌名称,也不得使用相似或近似的汉语或词组。俱乐部名称要体现地域传统文化、历史

风俗、人文精神或俱乐部理念等特色。

天津泰达足球俱乐部成立于1998年,是中国足坛的一支传统劲旅,最好战绩是2010赛季中超亚军、2011赛季中国足协杯冠军。

## 比利时将举办2022年国际篮联三人篮球世界杯

新华社北京1月20日电 国际篮联日前宣布,第七届国际篮联三人篮球世界杯将于2022年6月在比利时安特卫普举行。

国际篮联秘书长安德里亚·扎格里斯表示:“能把2022年国际篮联三人篮球世界杯带到比利时,我们倍感喜悦。充满历史色彩的安特卫普注定将成为三人篮球史上最漂亮的举办城市之一。国际篮联非常期待来到这个充满活力的地方,这也将是三人篮球在东京奥运会上首秀后的第一届世界杯赛事。”

据悉,届时男、女篮将各有20支球队(包括东道主比利时队)在安特卫普进行对决,上一届三人篮球世界杯2019年6月在荷兰阿姆斯特丹举行,中国女篮和美国男篮分别夺冠。

## 皇马名宿兼二队主帅劳尔感染新冠

新华社马德里1月19日电(谢宇智)西班牙媒体19日透露,皇家马德里名宿兼二队卡斯蒂利亚主帅劳尔·冈萨雷斯感染新冠。

据西班牙《阿斯报》等媒体证实,劳尔最近的一次新冠病毒测试呈阳性。根据相关规定,劳尔在接下来的一段时间里将接受隔离,等待检测结果转阴。这也意味着他将无法率队征战24日西甲联赛卡斯蒂利亚对赫塔菲二队的比赛。

## 俩澳网球员新冠病毒检测呈阳性

新华社悉尼1月20日电(记者郭阳)澳大利亚维多利亚州警察和应急服务部部长内维尔20日表示,有两名来澳参加2021年澳大利亚网球公开赛的球员和一名随行人员最新被确诊感染。

内维尔说,医疗专家认为其中一名球员的阳性结果是持续性病毒脱落,而非再次感染,且这名球员因与确诊病例同机而被强制隔离;另一名球员及其随行人员的情况仍在调查中。

此前,已有多名乘包机来澳参加今年澳网的人员被确诊感染。据澳媒20日报道,确诊人数已达10人。

目前共有72名球员因与确诊病例同机抵达而被要求强制隔离14天,不得离开酒店房间,也无法去场地训练。球员们在社交媒体上的抱怨让去年经历了数月居家隔离的墨尔本当地民众相当不满。

澳网赛事总监克雷格·泰利当日在接受澳媒采访时表示,大多数球员都理解并接受隔离规定,对于一些仍感觉不满的球员,赛事主办方将尽力帮他们改善情况。

## 作茧自缚 “九人罗马”负于斯佩齐亚无缘八强



1月19日,罗马队球员姆希塔良(中)在比赛中射门得分。新华社/美联

新华社罗马1月19日电(黎梦青)意大利杯1/8决赛19日进行的一场极具戏剧化的比赛中,罗马与斯佩齐亚在常规时间内2:2战平,加时赛中“红狼”罗马一分钟内领到两张红牌,随后被对手连入两球,以2:4遭到淘汰。

此外,罗马在本场比赛中6次换人,超过了比赛换人次数的限制,因此当日“红狼”不论比赛结果

如何都会被判负。

比赛开始仅6分钟,斯佩齐亚就因马焦雷禁区犯规获得一粒点球,加拉比诺夫主罚命中,助客队先拔头筹。第15分钟,罗马后场失误,斯佩齐亚抢断后由萨波纳拉禁区内抽射破门,比分变为0:2。此后罗马的反击给对手门前带来不小威胁。上半时尾声,佩莱格里尼禁区内被绊倒造点

并亲自主罚命中,为主队扳回一分。

下半时罗马加强攻势,却屡次错失良机,其中包括第67分钟马拉约尔近距离将单刀球踢飞。第73分钟,姆希塔良通过与马拉约尔的漂亮配合禁区内挑射破门,扳平比分。常规时间尾声,两队相继打失机会球,比赛不得不进入加时。加时赛刚刚开始,罗马后卫曼奇尼就领

到第二张黄牌被罚下场,令人始料不及的是,仅30秒钟后,罗马门将洛佩斯禁区外撞倒皮科利,直接被红牌罚下。面对仅剩九人的罗马,斯佩齐亚最终由韦尔德和萨波纳拉各进一球,4:2淘汰对手晋级,并将在1/4决赛中对阵那不勒斯。

罗马和斯佩齐亚将在本周末的意甲比赛中再次相遇。

## 前伦敦奥组委副主席“唱衰”东京奥运会 前主席则力挺东京

新华社东京1月20日电 曾经担任2012年伦敦奥运会组委副主席的米尔斯日前表示,鉴于目前全世界很多国家和地区严峻的疫情形势,东京奥运会可能无法举行。前伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科则力挺东京,表示奥运会尽管面临挑战,但举办没有问题。

米尔斯是在接受英国广播公司(BBC)第五电台采访时作上述表示的,他说:“看一下全世界的疫情,南美、北美、非洲和整个欧洲的形势,它(东京奥运会)看起来不可能。”

拥有爵士头衔的米尔斯还说:“如果我负责东京奥运会,我会为奥运会的取消作准备,当然我相信他们肯定已经为取消做好了预案。我认为他们绝对会将预案留到最后一刻,以防形势出现突然好转。”

同是英国人的科当年为伦敦奥运会的举办立下头功,现在担任世界田联主席的他对东京奥运会的举行充满信心,他在早些时候接受天空电视台采访时说:“我认为东京奥运会不会取消。我们知道它面临挑战,这显而易见,举办方式也会有改变。”

田径是奥运会上最大的项目,从中得到的利益分成也最大,如果东京奥运会无法举行,世界田联必将陷入财政危机。另外,世界田联的主要赞助商也都来自日本。

科对于举行东京奥运会存在的技术问题还是非常清楚,他说:“我相信在人群管理等方面会存在巨大问题,奥运村里问题也很大,毕竟到时有10500名运动员,还有7000名其他工作人员住里面。他们都需要在几乎同一时间就餐,这还只是挑战的一小部分。对于运动员来说,

东京(奥运会)将是一次不同的体验,我相信奥运会将如期举行,只是与过去的都不一样。”

东京奥组委发言人高谷正哲则表示,奥运会将如期举行,他说:“我们的立场未变:我们会如期交付奥运会。国际奥委会也说得非常清楚,他们与东京奥组委的立场也绝对一致。”

高谷正哲还说:“我们不愿意看到奥运会闭门举行,我们显然希望看到场内尽可能多的观众。”他表示,至于能够让多少观众入场,需要在今年春天决定。

**认尸启事** 我站2020年11月3日救助一男性流浪乞讨人员,自称王留金,约78岁,身高1.76米。于2021年1月20日早6点在宝丰县精神病院因心衰抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法查明其身份,有家属或知情人见报后速与我站联系,电话13703753529。30日内如无人认领,将按无主尸体处理。  
叶县流浪乞讨人员救助站  
2021年1月21日